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DATI TECNICI | TECHNICAL DATA |
Peso specifico: 1.550 kg/lit +/- 3% | Specific weight: 1.550 kg/lit +/- 3%
Vst Tootopco | Vieosty Tiowopc
Eicaione: 68oetacappottoa0’c | ODymg bloShousbetveencoatat20°c

Resa 1m? per 1 kg Yield 1m? per 1 kg |

Pachett: 00 | ke 09
Consenvazione: 24 mesiin pacchetti non apert, stoccaggiomin5°C | Presenvation: 24 month in no open pckages, storage min5°C
ifommabii:  Nonifammable |  Faomabllty | Notfammable
6 hnosdingestone contattareimmedatamenten | S| fswalloved, immediately contactadoctor

medico e mostrargli Iimballaggio e I'etichettatura. and show him the packaging and labeling.

Date: Segnato sulla confezione. Date: Marked on the packaging.

@ Vulcano Travertino P (polvere) incorpora il vecchio metodo di colorazione e di protezione dell‘intonaco su cui sono stati applicati diversi strati di gesso
sopra una superficie di mattoni. Il Vulcano Travertino P consiste principalmente diidrato di calce, cemento bianco, inerti selezionati, additivi vegetali ed
ossidi minerali. Grazie alla sua composizione integralmente minerale, & resistente allimpatto di alcali ed all'abrasione, non & infiammabile ed &

resistente allindurimento, & permeabile al vapore acqueo, mantenendo cosi dinamica la diffusivita dell'aria nel supporto. Grazie alla sua particolare
composizione minerale, il prodotto potrebbe dimostrare segni i una decolorazione non uniforme in caso di applicazioni esterne. Il Vulcano Travertino

Pél'ideale per colorare e proteggere edifici storici, quali chiese, palazzi o ville nonché tutti gli edifici che richiedano una pregiata finitura insieme ed una

spiccata traspirabilita dell'intonaco. Contiene due applicazioni in un unico prodotto: intonaco di finitura e colorante. Il Vulcano Travertino P non &
infiammabile, non & assolutamente tossico né inquinante. Il Vulcano Travertino P diventa completamente lavabile tre settimane dopo I'applicazione. Si

tratta di un composto non tossico con lindice COV (< 20) L/A 30g/1 (2010). Nei sistemi ed impianti pud essere utilizzato con il primerNEOPRO primer S.

Vulcano Travertino R & un antico intonaco decorativo naturale dell'epoca del Rinascimento veneziano. E indicato per 'uso interno ed estemo ed & composto da
calce di stucco di migliore qualita, cotto nei fori a legna, curato a lungo (essenziale per garantire la stabilita e la durata del prodotto), con polveri di marmo
selezionato e di granulometria equilibrata, con additivi vegetali e con meno del 3% di additivi di origine organica (resicluo seccoanormaDIN 18363, 2.4.6 standard),
e con terra ed ossidi inorganici. L'impiego della calce come legante conferisce la massima traspirabilita favorendo la naturale diffusione dell'umidita ambientale
attraverso l'intonaco e la muratura; data 'elevata basicita, non favorisce la formazione e la proliferazione di muffe e batteri e grazie al processo di carbonatazione
costituisce una barriera tenace ed inalterabile nel tempo. Grazie allo speciale materiale utilizzato, il Vulcano.

Murano Velatura & una finitura di semi-copertura per uso sia intemo che esterno. E'unemulsione acrilico-silossanica con effetti decorativi all‘antica.
Pud essere applicato su superfici lisci, ruvide, minerali e sintetiche. Ha ottime capacita idrorepellenti e diventa completamente lavabile due settimane
dopo I'applicazione. E'di COV atossico (<8.38) L/A 2009/l (2010). Nei sistemi ed impianti pud essere utilizzato conNEOPRO primer A, NEOPRO vemice
durevole 0 Vulcano Travertino.

Applicazione: Esterni - preparazione: si consiglia I'applicazione su intonaci a base di calce. Nel caso di intonaco deteriorato, procederne alla rimozione e sostituirlo con un nuovo intonaco a base di calce.
Sugessi o vecchie pitture che sono ben saldate alla base, ma particolarmente friabili, si consiglia di provvedere ad una completa saturazione del supporto con unamano del primerNEOPRO primer Sdiluito
con acqua in rapporto 2:1. Usare l'acqua per bagnare le superfici polverose o particolarmente asciutte prima dell'applicazione. Interni - preparazione: Applicare direttamente su intonaci civili o vecchie
pitture minerali, a patto che non siano in polvere, main buono stato di conservazione e di sufficiente ruvidita. Nel caso dei supporti del tipo : gesso, cartongesso, vecchie pitture sintetiche o in polvere, stucco
levigato, ecc , applicare una mano di NEOPRO primer S. Neutralizzare preventivamente con prodotti idonei la presenza di macchie di vario tipo o di qualsiasi efflorescenza salina. Applicare Vulcano
Travertino R con una spatola di acciaio, riempimendo eventuali crepe o imperfezioni della superficie. Quando il primo strato & completamente asciutto, applicare un secondo strato per uniformare la
superficie . Nel caso di applicazioni su facciate, si consiglia una protezione finale con NEQ Velatura Murano per migliorare la protezione idrorepellente e la protezione da esposizioni a piogge acide, nonché
perfavorire un duraturo pulito della facciata. Questa procedura é raccomandata anche nel caso di applicazione della finitura a calce su supporti particolarmente idrorepellenti quali intonaci di risanamento
da umidit, al fine di prevenime precodi usure dello strato finale.

Vulcano travertine P (powder) incorporates the old method of coloring and protecting plastering where various layers of plaster were applied on top of a brick surface. Vulcano
travertino P consists mainly of hydrate lime, white cement, selected aggregates, vegetable additives and mineral oxides. Thanks to its completely mineral composition, itis resistant to
alkali attack and abrasion, is not inflammable and does not chalk, is permeable to water vapor, there by maintaining dynamic the diffusivity of the air in the support. Vulcano travertine
Pis non-flammable, absolutely non-toxic, and non-polluting. Vulcano travertino P becomes fully washable three weeks after application. Itis non-toxic VOC (<20) L/A 30¢/1 (2010).It can
be used in system with NEOPRO primer S.

Vulcano Travertino Risancient natural decorative plaster from Venetian Renaissance time. It is made for interior and exterior usage composed of the best quality lime putty, baked inwood burning
ovens, long-cured (essential to guarantee the stability and life of the product), select and grain size balanced marble dust, vegetal additives, less than 3% of additives of organic origin (dry residue
compliant with DIN 18363, 2.4.6 standard), earth and inorganic oxides. The use of lime as binder confers the maximum breathability fostering the natural diffusion of environmental humidity
through the plaster and the masonry; given the high basicity, it does not foster the formation and proliferation of molds and bacteria and thanks to the process of carbonation it forms a barrier which
is tenacious and unalterable over time.

Murano Velatura is a semi-covering finish for both internal and external use. It s acrylic-siloxanic emulsion with fine decorative antique effect. It can be applied on smooth and rough,
mineral and synthetic surfaces. It has excellent water-resistant power and becomes fully washable two weeks after application. It is non-toxic VOC (<8.38) L/A 200g/ (2010). It can be
used in system with NEOPRO primer A, NEOPRO durable paint or Vulcano Travertino.

Exterior - preparation: application on top of lime-based plaster is recommended. In the case of deteriorated plaster, it must be removed and restored with new lime-based plaster. On plaster or
old paint which s well anchored to the support but particularly friable, we recommend the complete saturation of the support with one coat of NEOPRO primer S diluted with water ina 2:1 ratio.
Use water to wet dusty or particularly dry surfaces prior to application. Interior - preparation: on civil plaster or old mineral paints as long as they are not powdery, are in good condition and
sufficiently rough, apply directly. On supports of the type: gesso, gypsum, plasterboard, old synthetic or powdery paints, stucco smoothing’s etc., apply a coat of NEOPRO primer S. Neutralize in
advance with appropriate products the presence of stains of various types or any saline efflorescence. Apply Vulcano travertine with a steel trowel filling any cracks orimperfections in the surface.
When the first layer is completely dry, apply a second layer to even out the surface. In the case of application to facades we recommend final protection with NEO Velatura Murano in order to
improve water repellency protection, protection from exposure to acid rain and the cleanliness of the facade over time. This procedure is also recommended in the case of application of the lime
finish to particularly water repellent supports such as humidity repair plaster, in order to avoid the premature wear of the final layer.
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